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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h39min. 

 

Às dezenove horas e trinta e nove minutos do vigésimo segundo dia do mês de maio do ano dois mil e vinte 

e três, realizou-se, nas dependências do Cine São Pedro a 12ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO 

MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER 

CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MIRIAN PONZIO, e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Ausência 

justificada do vereador LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, ESTELA 

MARIA BIERAS GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI e ROSA MARIA ROMANO. Participou desta sessão, 

fazendo a interpretação em Língua Brasileira de Sinas (LIBRAS), a empresa EducaLibras Treinamentos e 

Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP, contratada por meio do Contrato n° 0004/21. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador BETO GIROTTO para ler um 

versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o presidente da Mesa Diretora deu início às entregas de Moções 

de Aplauso, chamando ao centro do plenário o vereador Beto Girotto, que homenageou o Dr. Antonio Carlos 

Dib Jorge, ex-vereador e ex-vice-prefeito, em razão dos 50 anos de exercício da medicina, na especialidade 

pediatria; o presidente passou a palavra ao secretário da Mesa, vereador Luís Carlos da Vila, que o chamou 

para entregar Moção à Dra. Márcia Pires, diretora da Etec Dr. Adail Nunes da Silva, em razão dos 35 anos 

de fundação da escola; retornando à Mesa, o presidente convidou o vereador Gilberto Junqueira para fazer a 

entrega ao servidor público municipal aposentado Adelino Teixeira, pelos vários anos dedicados ao 

atendimento da população de Taquaritinga, sempre com respeito e dignidade; a próxima a entregar Moção 

de Aplauso foi a vereadora Profa. Mirian Ponzio, que homenageou os profissionais da equipe Álcool e Drogas 

do Caps: Anderson Rodrigues Reis (coordenador de saúde mental do município), Fátima Cardoso Fernandes 

(assistente social AD) e Rosana Pinoti Marsico (psicóloga AD), pelos excelentes serviços prestados; ato 

contínuo, o vereador Luís Carlos foi chamado ao plenário para entregar Moção de Aplauso ao servidor público 

municipal José Domingos Pissará, em virtude de sua aposentadoria no Saaet após 36 anos de serviços 

prestados; por fim, o vereador Tonhão da Borracharia entregou Moção de Aplauso a Marcelo Botosso e 

Débora Cristina Miquelini, em virtude de liderarem um grupo que realiza plantio de árvores em área situada 

no Parque Residencial Laranjeiras, que foi denominado Bosque 21 de Setembro. Após, fez uso da TRIBUNA 

LIVRE a Dra. Viviane Vieira, representando a Subseção local da Ordem dos Advogados do Brasil, usando o 

espaço da Tribuna Livre. Ela discorreu sobre o projeto de lei que altera (para menos) a Requisição de Pequeno 

Valor (RPV). Se a mudança ocorrer, diz a entidade, os pequenos credores do município poderão entrar numa 

longa fila para receber seus créditos, depois de aguardar todos os trâmites dos processos, que também pode 

levar anos. Dra. Viviane afirmou que protelar o pagamento dos precatórios de pequeno valor é ruim para os 
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cidadãos, para os cofres públicos e também para a classe dos advogados. Ela foi aparteada pelos vereadores 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, DR. DANIEL GALERANI, DR. VALMIR CARRILHO, MIRIAN PONZIO e 

RODRIGO DE PIETRO. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, 

convites e comunicados: Convite da UVESP que traz “A União dos Vereadores do Estado de São Paulo 

(UVESP) e seus parceiros, Associação Paulista de Municípios, União dos Vereadores do Brasil, Associação 

de Desenvolvimento dos Municípios do Estado de São Paulo, apoiam o 62 Conexidades, a ser realizado em 

Jundiai, no período de 13 a 17 de junhode 2023, que é o Encontro Nacional de Parceiros Públicos e Privados, 

promovido pela MULTIPLICIDADES. Objetivo do evento é discutir com os agentes públicos o meihor modelo 

de administração pública, na busca dos melhores caminhos para que osadministradores possam cumprir suas 

missões, valorizando a vida pública, estimulando o engajamento do cidadão nas atividades políticas e 

proporcionando condições para o desenvolvimento esperado. O Conexidades quer mostrar - como nos anos 

anteriores - que o Estado não tem sentido se não estiver a serviço de toda a sociedade. Por essa razão vários 

especialistas e nomes de expressão da vida pública proporão ações e levantando experiências para alcançar 

esse objetivo. Todos os ORGÃOS DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE e seus principais nomes são 

apoiadores do evento e participarão da grade de programação. São vários temas que serão desenvolvidos, 

baseado na Educação Tecnológica, caminho principal para nascer a Cidade. Os hotéis da cidade, 

conveniados com o CONEXIDADES têm preços especiais de hospedagem, conforme exposição no site do 

CONEXIDADES, assim como as inscrições, que são gratuitas, devem ser feitas pelo site - 

www.conexidades.com.br. Além do mais nos colocamos à disposição para qualquer informação que julgar 

necessária Contamos com a Vossa honrosa presença, renovamos cordiais saudações”; Ofício Nº 068/2023, 

do Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Taquaritinga - IPREMT, referente aos balancetes dos 

meses de fevereiro e março de 2023; Ofício nº 038/2023, da 75ª Subseção da Ordem dos Advogados do 

Brasil, OAB Taquaritinga, que traz: “Por meio de sua Diretoria eleita para o triênio 2022/2024, vem manifestar-

se acerca do Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.270 

de 09 de outubro de 2002 e visa reduzir o teto para pagamento das Requisições de Pequenos Valores - 

RPV's. É de conhecimento público que a atual Administração Municipal enfrenta problemas financeiros de 

todas as ordens, que não nos cabe aqui elencar nesse momento. Todavia, a se concretizar qualquer mudança 

no sentido de diminuir os patamares máximos para pagamento das Requisições de Pequenos Valores - 

RPV's, será inequívoco e considerável o prejuízo ao cidadão credor do Município. Isso porque os pequenos 

créditos, que até então gozavam de prazo legal reduzido para que o Município realizasse o seu adimplemento, 

com a redução do teto proposta, deverão entrar nas intermináveis "filas de espera" de pagamento dos 

Precatórios. Além disso, repise-se, imprescindível na Administração, para além de se discutir os patamares 

dos RPV's, é buscar soluções para a efetiva retomada da tempestividade e regularidade dos pagamentos das 

dividas e obrigações/deveres do ente Municipal, sobretudo as consubstanciadas em Precatórios e RPV's 

vencidos, inclusive sob as penas da Lei. Muito intriga o Projeto de Lei proposto pelo Executivo que certamente 

aumentará as filas dos Precatórios quando, quase que diariamente, se propaga discursos diretos contra eles 

e os administradores passados que os geraram. No mais, é atribuição desta Câmara dos Vereadores segundo 

o Art. 2 de seu Regimento Interno, exercer a fiscalização externa, financeira e orçamentária, controle e 

assessoramento dos atos do Executivo, que de forma alguma, deve compactuar com a criação de 

subterfúgios que apoiem o ente devedor municipal para procrastinar os pagamentos de pequenos valores 
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reconhecidos e devidos aos Cidadãos credores. É certo que a Lei que visa reduzir o teto para pagamento das 

Requisições de Pequenos Valores - RPV's, em análise detida, somente tem o condão de beneficiar o devedor 

e soluções como esta, que apenas contemplam a redução de Direito do cidadão Credor, não é (e nunca será) 

a melhor forma de equalizar problemas do ente público, o princípio da eficiência que orienta a Administração 

Pública não poderá ser alcançado por meio de uma medida como a ora alardeada que pretende reduzir 

drasticamente um Direito do cidadão sem o resguardo de um mínimo de razoabilidade. Se este Projeto de Lei 

for convertido em Lei, terá sido criado mais um obstáculo ao acesso à justiça. Não obstante a 75ª Subseção 

da Ordem dos Advogados do Brasil e todos os cidadãos taquaritinguenses aguardam o posicionamento 

expresso da Administração Pública sobre os motivos pelos quais não estão sendo pagas regularmente as 

dívidas públicas sob estas rubricas, bem como diversos outros credores do Município no âmbito da saúde, 

educação, dentre outros setores que atendem aos interesses da população. No mais, a fim de melhor análise 

sobre o tema, requer à esta Casa Popular se digne a enviar cópia integral do Projeto de Lei em referência 

fazendo-se oportuno, neste momento, para as deliberações necessárias”. Neste instante, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize a construção de um calhetão no cruzamento da Rua da República, altura do número 09, 

com a Rua Castro Lima. Este cruzamento está com um grande buraco, e vem causando danos aos veículos 

e ocasionando risco de acidentes, uma vez que os veículos transitam no sentido oposto para desviar deste 

buraco. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize a soltura de peixes na represa do Parque Municipal de 

Lazer Prefeito Ernesto Salvagni, como uma medida de promover lazer aos munícipes que gostam de pescar. 

Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 

por meio da Secretaria Municipal de Saúde, realize a instalação de uma farmácia na UBS Antonio Abbud, no 

Jardim Buscardi, assim como já há em outras Unidades Básicas de Saúde. Com essa medida, os moradores 

do Jardim Buscardi não precisarão percorrer grandes distâncias para buscarem seus remédios. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

da Secretaria Municipal de Saúde, realize a contratação de médicos pediatras para todas as Unidades 

Básicas de Saúde do nosso município, uma vez que algumas ainda não possuem o médico desta 

especialidade. Solicita também que contrate para atuar na Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h “Wilson 

Rodrigues”. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, providencie a manutenção da iluminação da Praça 

Dona Senhorinha Novaes, localizada no Jardim São Sebastião, uma vez que este local está em completa 

escuridão, trazendo insegurança aos moradores do bairro. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, 

em conjunto com a CPFL, providencie a instalação ou reparo na iluminação pública na Rua Joaquim Pedro 

de Fonseca, a partir da numeração 12, no Residencial Ipiranga/Talavasso; na Praça Jurupema, próxima à 

saída para os Distritos Jurupema e Vila Negri e na Praça Santos Dumont. Da vereadora MIRIAN PONZIO: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que pague imediatamente aos profissionais da 

enfermagem o piso nacional da enfermagem, visto que o município já recebeu os valores correspondentes 
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do Governo Federal. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a este vereador, em tempo hábil, o motivo pelo 

qual a Estação Ferroviária de Taquaritinga está em completo abandono, sem as portas e janelas. Este local 

pertence ao Patrimônio Histórico do Município?. Do vereador DR. VALMIR CARRILHO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a 

este vereador, em tempo hábil, quais providências foram tomadas contra a empresa que realizou o serviço 

na rotatória na Avenida Dr. Paulo Zuppani que dá acesso ao Jardim Santa Ignez, posto a desqualificação do 

serviço. Além disso, este vereador solicita que tome providências no tocante, pois este local está em péssimas 

condições de conservação, colocando em risco os motoristas que transitam naquela via. Referido pedido se 

fundamenta em pleitos do POVO. Do vereador EDER MINEIRO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a este vereador, em 

tempo hábil, quanto o município já economizou desde que mudou para as novas instalações do Paço 

Municipal. Quais os valores que a municipalidade gastava com alugueis antes da mudança?. Do vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que informe a este vereador, em tempo hábil, sobre o Cine 

São Pedro, o que se segue: se há previsão de quando o referido centro de cultura estará com todas as 

funcionalidades prontas; se há previsão de instalação de ar-condicionado; quando a tela de LED entrará em 

operação; se haverá uma programação de filmes à disposição da população (informe se o objetivo é que seja 

um cinema que exibirá produções do circuito comercial ou educativo); se haverá uma programação oficial 

para uso do palco, com espetáculos de teatro e dança; por fim, se o Cine São Pedro permanecerá sob a 

gestão do Poder Público ou irá concedê-la a uma fundação, como ocorre com o Theatro Pedro II, de Ribeirão 

Preto. Este vereador tem ciência de que o espaço cultural já tem sido utilizado para algumas atividades, 

porém, nota que ainda faltam detalhes para o seu completo funcionamento, bem como uma programação de 

atividades. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a este vereador, em tempo hábil, a relação de 

baterias automotivas (carros, caminhões, máquinas e tratores) adquiridas pela administração desde 2017. 

Informe ainda o valor, em quais veículos foram instaladas e quem solicitou a compra. Do vereador BETO 

GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que informe a este vereador, em tempo hábil, o local de trabalho, carga horária e salário do 

Sr. Edson Luiz Cândido. Do vereador EDER MINEIRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Luiz Claudio da Silva Rodrigues - Presidente 

dos Jovens da 1ªIEQ de Taquaritinga - Coordenador Distrital, do Distrito 05 da COMMEQ (Música e Artes da 

Igreja Quadrangular). Coordenador Regional, Região 721 da COMMEQ (Música e Artes da Igreja 

Quadrangular) - Líder de Culto Familiar da 1ªIEQ de Taquaritinga, funcionário público municipal do SAAET, 

desde 2004 (18 anos). Formado pela Etam Santa Cecilia (Conservatório municipal), no curso de Bateria. 

Casado com Joyce Fernandes Dongui Silva, também funcionária pública municipal. Pai do Leonardo 

Fernandes Dongui Silva (Léo). Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Requer, depois 
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de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria de Serviços Municipais, para que informe este 

vereador, em tempo hábil, por que foi retirado o bebedouro de água gelada do terminal rodoviário José Gabriel 

Miziara há mais de seis meses, e até o presente momento não houve o retorno deste aparelho. Este vereador 

considera uma falta de respeito com os passageiros, pois mesmo com a cobrança de taxa de embarque, 

atualmente há somente um bebedouro de água sem opção de refrigeração. Fez o uso da palavra o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador ANGELIM: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Consultor de Relacionamento da CPFL – Companhia 

Paulista de Força e Luz, senhor Marcos Mielo, no sentido de solicitar que seja realizada, em caráter de 

urgência, a manutenção da iluminação em várias ruas do Jardim Micali. Vários moradores do referido bairro 

procuraram este vereador, que foi constatar presencialmente que muitas ruas do Jardim Micali estão em 

completa escuridão, trazendo muita insegurança à população que reside no local. Fez o uso da palavra o 

vereador ANGELIM. Foi aparteado pelo vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, ao Setor de Fiscalização da Prefeitura Municipal, para que 

informe este vereador, em tempo hábil, se é legal o uso do deck em vias públicas, assim como o existente na 

Choperia Austin. Se for legal, solicita que apresente a norma. Se não for, por que este setor ainda não tomou 

providências?. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores DR. 

VALMIR CARRILHO, TONHÃO DA BORRACHARIA, EDER MINEIRO, GILBERTO JUNQUEIRA, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito 

por todos os vereadores. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Setor de Fiscalização da Prefeitura Municipal, para que informe este vereador, 

em tempo hábil, se o setor tem conhecimento de que existem residências no nosso município que estão 

funcionando como creches. Existe fiscalização efetiva, pois as crianças correm riscos? Se não há esse 

conhecimento, este vereador solicita que comece a fiscalizar. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de 

ofício ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu 

Superintendente, Sr Sérgio Salvagni, envie a esta Casa de Leis, em tempo hábil, as seguintes informações: 

1. Contrato da empresa que retira o lodo da Estação de tratamento de Esgoto de Taquaritinga; 2. Tiquetes da 

balança de pesagem dos caminhões após a retirada do lodo dos últimos 2 anos; 3. Em qual aterro sanitário 

a empresa deposita o lodo gerado nas estações de tratamento de Esgoto de Taquaritinga; 4. Informar qual a 

quantidade mensal (tonelada) de lodo gerado em cada estação de tratamento de esgoto dos últimos 2 anos; 

5. Enviar licença da Cetesb do aterro em que é depositado o lodo das estações de tratamento de Esgoto de 

Taquaritinga; 6. Enviar todos os laudos de fiscalização da Cetesb em relação a Estação de tratamento de 

Esgoto nos últimos 2 anos. O pedido é direcionado para a estação de tratamento de Esgoto de Taquaritinga 
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e seus 3 Distritos. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, convidar a Presidente do Conselho do Fundeb para prestar 

esclarecimentos em relação aos recursos e aplicações dos recursos do Fundeb. Enviar a relação dos 

membros conselheiros de janeiro de 2022 até a presente data. Enviar ata das reuniões do Conselho de janeiro 

de 2022 até a presente data. Enviar extrato das contas de recebimento do Fundeb dos últimos 6 meses. Fez 

o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pela vereadora MIRIAN PONZIO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Não havendo mais matéria sujeita 

a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado o seguinte Projeto: PROCESSO Nº 18/2023 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL N° 4.328 DE 22 DE MARÇO DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Há uma EMENDA 

MODIFICATIVA no presente projeto. Colocada a emenda em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereador DR. DANIEL GALERANI e BETO GIROTTO. Neste 

momento, o vereador JUNINHO PREVIDELLI fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por 

doze votos favoráveis e um contrário (LUIS CARLOS DA VILA). Não havendo mais matéria sujeita à 

deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e 

inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – JUNINHO 

PREVIDELLI. 2 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão ordinária, às 21h49min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA 

VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


